
 

 

USTVARIMO CANVA RAČUN ZA UČITELJE 
 

1. Brezplačen Canva račun 
Ustvarite si Canva račun z vašim elektronskim naslovom. Predlagam, da uporabite šolski 
elektronski naslov, saj boste v nadaljevanju lažje pridobili nadgrajen Canva račun za učitelje, 
ki je prav tako brezplačen, omogoča pa veliko več možnosti za ustvarjanje. Tudi če ostanete 
pri osnovnem brezplačnem Canva računu, lahko ustvarjate čudovito oblikovane izdelke. 
 
 

a. Obiščite spletno stran Canva in ustvarite brezplačen račun. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b. Izberite elektronski račun, s katerim se boste prijavili v Canvo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.canva.com/sl_si/


 

 

2. Canva račun za učitelje (Canva for education) 
Obiščite spletno stran Canva for Education in si ustvarite račun za učitelje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a. Prijavite se s šolskim elektronskim naslovom. 
b. Po prijavi kliknete gumb Teachers Get verified. 
c. Kliknite Get verified now - Preveri zdaj. 
d. Izpolnite svoje podatke in priložite dokazilo, ki potrjuje da ste učitelj. Ustrezni 

dokumenti so: 

• Fotografija ali skeniran dokument, ki dokazuje vaš status zaposlitve v šoli, 
npr. pogodba o zaposlitvi, plačilna lista – številne udeleženke so prav s 
plačilno listo s prekritimi številkami uspele pridobiti nadgrajen Canva 
račun, saj je na plačilni listi tudi trenutni datum. 

• Fotografija diplome ali skenirana diploma, ki dokazuje vašo pedagoško 
izobrazbo. 

• Fotografija ali skenirana ID šolska kartica, ki označuje status poučevanja. 

• Dokument, ki dokazuje status vaše organizacije kot javno priznane, uradno 
akreditirane izobraževalne ustanove (vrtec, osnovna ali srednja šola). 

V 48 urah boste prejeli obvestilo o vaši prijavi. Med čakanjem lahko uporabite brezplačno 
različico programa Canva. 

3. Canva račun za šole in vrtce 
Vzgojno-izobraževalni zavodi si lahko ustvarijo brezplačen nadgrajen Canva račun za celo 
šolo, vključno z vsemi zaposlenimi učitelji in učenci. V tem primeru šola kontaktira Arnes na 
spletni povezavi https://www.arnes.si/arnes-canva-za-sole-in-vrtce/  
Vsak posamezni učitelj lahko ustvarja razrede in vanje povabi učence, s katerimi skupaj 
ustvarjajo projekte. Lahko pa učitelj znotraj programa Canva učencem dodeli nalogo, ki jo 
učenci ustvarijo in jo prav tako znotraj programa Canva oddajo učitelju.  
 
 

 

 

 
 
 

https://www.canva.com/education/
https://www.arnes.si/arnes-canva-za-sole-in-vrtce/


 

 

4. Preverite ali je vaš račun nadgrajen 
 

a. Obiščite spletno stran Canva. 
b. V spodnjem levem kotu zaslona kliknite gumb 

s sliko profila in nato že lahko vidite,  
kakšno ekipo imate. Nato zberete Nastavitve. 
 
 
 

 
 

c. Na levi strani zaslona kliknite Obračunavanje. Preverite, kaj piše pod naslovom 
Plan. Če piše Canva za izobraževanje, je vaš račun za učitelje. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

5. Težave pri pridobivanju nadgrajenega Canva računa 
Canva je v osnovni različici brezplačen program in tudi če ne dobite odobrene nadgradnje, 

lahko z brezplačnim Canva računom ustvarjate čudovite izdelke. Če želite imeti pri svojem 

ustvarjanju v Canvi neomejene možnosti, si lahko ustvarite brezplačen Canva račun za učitelje, 

ki je enakovreden nadgradnji Canva PRO in kot učitelji v javni šoli ste do nadgradnje 

upravičeni. Predlagam, da obiščete spletno stran Canva for education in se po zgornjih 

navodilih prijavite za brezplačen Canva račun za učitelje z vašim šolskim elektronskim 

naslovom. Canva je avstralski program in ima svoje kriterije, pri tem pa jaz ne morem 

posredovati. Veliko slovenskih učiteljev in vzgojiteljev je že prejelo nadgradnjo, le da nekateri 

šele v 3., 4. ali 5. poskusu. Posredujem vam še zapis gospe Petre, ki je zapisala svojo izkušnjo: 

Včeraj sem se prijavila v Canvo s službenim naslovom, pošiljala na vse možne načine in bila 

še 5x zavrnjena. Danes sem poslala še enkrat, samo z zadnjo plačilno listo (brez številk) in 

me kooončno sprejeli. 

 

Na spodnji povezavi lahko dostopate do Canva podpore, kjer lahko v obrazec v angleščini 

napišete na kateri šoli poučujete, kaj poučujete in da si želite dobiti račun Canva for Education 

https://www.canva.com/help/get-in-touch/contact-support/?issue_category=teams-

groups&issue=about-canva-for-education 

 

CANVINE SMERNICE ZA CANVA FOR EDUCATION 

https://www.canva.com/education/eligibility-guidelines/ 

https://www.canva.com/sl_si/
https://www.canva.com/help/get-in-touch/contact-support/?issue_category=teams-groups&issue=about-canva-for-education
https://www.canva.com/help/get-in-touch/contact-support/?issue_category=teams-groups&issue=about-canva-for-education
https://www.canva.com/education/eligibility-guidelines/

